深圳中招第二批录取分数线出炉

晶报讯(记者 徐峰)昨 日 深圳市2018年高中阶段学 校第二批录取标准出炉。晶 报记者从市招考办获悉 今年 民办普高招生班数较去年有 所减少 个别学校分数线波动 较大,其中,万科梅沙书院从 去年380分降至343分,为同 类学校降分最多 ,但万科梅沙 书院依然占据民办高中首 位。同时,云顶学校分数线今 年也突破300分,以308分位 居第二位。第二批次录取学 校主要为民办普通高中及中 职类学校 录取对象则为全市 所有符合条件的 ACD 类考生。

据悉,我市今年各高中 阶段学校(含普高、职高、中

专、技工学校)的最低录取标 准(分数线)根据各学校的招 生计划、考生所报志愿顺序、 六科原始总分、单科等级、初 二生物与地理学业水平考试 成绩及综合表现评价等级等 条件划定。记者观察到,民办 普高中深圳市德邦高级中学 招生班数减少最多 从去年招 生26个班减少至18个班,但 录取分数仍与去年持平。24 所民办普高中 最低录取分数 线为220分,与最高分相差 123分。

此外,在市招考办公布的 第二批中职类学校中,深圳技 师学院商务文秘(中加合作涉 外秘书方向)专业以373分领 跑同类其他学校,同时,该校 室内设计专业也以369分紧跟 其后位居第二位。据悉,这两 个专业在去年中职类学校招 生分数中也同样位居前列。

今年,中招继续全部实行 计算机远程网上录取 ,各学校 在本校内通过互联网进行阅 档招生。考生可于7月19日通 过 深圳招考网 (www.51a. gov.cn)免费查询录取结果。录 取通知书将干7月26日前由招 生学校寄发给考生本人。按中 招工作安排,第二批学校于7 月18日至19日录取 列为第三 批招生的部、省属(含跨市)中 职类学校于7月20日至29日 由省招办组织录取。

3 2018年民办普通高中 录取分数线Top10 343 285 284 280 275 271 266 254 248

天健集团与深职院共建天健建工学院

晶报讯 为积极探索校 企合作,推进产教深度融合, 加快高质量的城市建设与服 务技能人才的培养,7月17 日,天健集团与深圳职业技 术学院举行了深职院天健建 丁学院的签约揭牌仪式。

在签约仪式上,深职院 党委书记陈秋明表示 天健 集团作为知名上市公司,城 市建设开发的实力强大,深 职院是全国高职教育的排头 兵,希望双方加强交流合作, 找准对接结合点 扎实推进 天健建工学院的建设。他特 别强调 天健建丁学院是深 职院第一个以企业名称命名 的特色产业学院 希望通过 发挥各自优势 共同努力 把 天健建工学院打造成具有独 特模式的特色产业学院。

天健集团党委书记、董 事长韩德宏在讲话中介绍了 天健的城市建设、综合开发、 城市服务三大产业和未来发 展方向,就天健集团正在进 行的 BIM 中心团队建设、建 筑垃圾资源化处理、地下空 间开发利用、水环境治理等 重点项目 寻求深职院的技 术合作,就产业工人的技能 培训、再教育等问题与对方 进行深入交流。他希望通过 此次共建,充分发挥深职院 的人才培养、技术研发优势 和天健集团的产业优势,产 教深度融合,有效提升技术 技能人才培养质量和技术创 新能力 共同培养能适应未 来城市建设发展需要的高质 量人才。韩德宏董事长对深 职院一直以来对天健集团的 信任和支持表示感谢。

随后,集团党委副书记 林婵波和深职院校长贾兴东 共同签署了框架协议 ,双方



深职院天健建工学院揭牌。

领导共同揭牌。

此次共建协议,深职院 天健建工学院建设内容包 括:探索 双元制 技术技能 人才培养模式,共建天健博 士后科研工作站 建立 双师 型 教师工作室和大师工作 室,共建若干教学研究实践 基地 联合开展市政工程和 建筑工程等领域的技术研 发、标准研制、职业资格认证 开发和政策咨询等。建设目

标是在3-5年左右的时间 把天健建工学院建设成为集 人才培养、技术研发、创新孵 化、服务培训、项目咨询、政 策研究等于一体,立足深 圳、面向全国的特色产业学 院,形成培养市政工程,建 筑工程、生态修复、交通运 输和物业管理等领域技术技 能人才的 深职天健模式 为建设美丽深圳和中国做出 积极贡献。

博伦职校肖永合 当选南山区年度教师

晶报讯(记者 徐峰 实习生 黄 汇) 终身与职业教育相伴 以心换 新,做学生生命中的贵人。昨日下 午 2018年南山区年度教师出炉 来 自博伦职业技术学校的肖永合脱颖 而出顺利当选 而这也是南山区年度 教师评选历史中首位职校教师。

今年南山区通过层层选拔共 诞生12位年度教师候选人,最终 来自博伦职业技术学校的英语老 师肖永合脱颖而出顺利当选。

肖永合从教 15年,任班主任 14年 是深圳市英语中心教研组 的成员。他先后荣获南山区首届 骨干教师、南山区首届榜样教师、 深圳市中职学校 七认真 优秀教 师等荣誉称号。肖永合秉承着 要 终生与职业教育相伴 的信念 立 足2025中国制造的时代要求,扎 根职业教育,培育大国工匠,努力 让学生成为 能够体面生活的 人 。在教学、管理、育人上的独特 理念赢得了现场评委的高度认可。

重构城中村新生活



有妙招 实现城中村居住本质安全

晶报讯(记者 商笑野 通 讯员 温现青 杨志敏/文、图) 我住在城中村,又不像住在 城中村,那里的居住条件更 似公寓,而非握手楼,虽然租 金同样只有一千多、两千多 元。租住在玉田村的杨先生 口中的 公寓 就是向东围 33、35 栋,一年前它们与四 周的 邻居 们没什么不同, 如今它们的名字叫做 泊 寓 。深入采访不难发现, 玉田模式 催生出这一转 变,可不止在于名字,而是全 方位的生活环境的改造提 升,尤其是水电路设计、消防 安全等涉及生活安全的方

面,值得一提, 说起安全隐患 城中村民 居的首要问题 往往在干只有 -个上下楼、出入楼的通道。 参与了 泊寓 等村民楼的改造

项目的万科,万村发展事业中 心建筑设计师谢永强告诉记 者 ,一旦发生火灾 ,逃生疏散极 为关键。而 泊寓 共有3个上 下楼层的途径,在不改变建筑 结构的前提下,我们将电梯设 置在了33与35栋的当间,并 完成两处消防楼梯的改造; 此外还打诵了4楼这一中间 层,额外提供了转移的途径, 同时也拓宽了楼内活动空 间。说罢,他还建议记者到 天台一观。

天台一改村中楼的逼仄, 不仅宽阔、铺就木地板、装饰 满眼绿植、用心设计了多处雅 座区域,堪称一处空中花园。 记者注意到,两个短桥将两楼 的天台贯通于一体,而这也正 是又一供居民转移的逃生疏 散通道。在去往天台的过程 中,记者留意到,泊寓里,



两个短桥将两幢楼的天台连为一体 这也是逃生疏散通道。



走廊中应急灯、喷淋等设施一应 俱全(红色管线为喷林的通水管)。

各个楼层都配备了应急用具。 消防水带、灭火器、应急灯等 等一应俱全,走廊中还高标 准安装了商业公寓楼所采用 喷淋设备。在两处可供参 观的房间内,记者发现了烟 感报警器。谢永强介绍,烟 感报警器是每个房间的标

配,而且楼内全面禁烟,也不 以明火做饭。消防安全方 面 谢永强还诱露了一些表 面难以发现的秘密,我们拆 除了窗外的护栏,改以钢化 玻璃,应急可敲碎逃生。此 外,每个房间门可耐火3小 时,墙壁安有发泡陶瓷板,耐 火时长达30多小时。

居民楼里安全事故的常 见起因,不光有火,还有电。 这方面,普通城中村居民楼的 痼疾往往在于电路管线老化 失于维护,以及排布不合理, 管线交叉。据了解,泊寓 重 新梳理了水电管线,采用优质 品牌管线,还通过稳定电流、 限制电压保障用电安全。提 供优质的人居生活条件 是改 造城中村民居的目的 ,而安全 是这一切的根本。谢永强告 诉记者。

2018.07 ¹星期四

卓丽丽

李慧芳

视觉

陶智勇

组版 万巧燕

校对

庞瑞阳